11 kjaacce

O0béM mupaMuabl

OcHOBHAs 4acCTh

Kaxkue Tena Ha3pIBalOT pABHOBEIMKUMHU?

Haiinure o60beM upaMuibl ¢ BEICOTOM h, yuuTbiBas, uto h = 20
CM, @ OCHOBAaHHEM SBIISIETCS KBAApaT co cTOpoHOU 30 cMm

[IpodwibHas yacth

Kakoe cBOMCTBO UMEIOT TPEYTOJIbHBIE TUPAMUIBI C
PaBHOBEJIMKUMU OCHOBAHUSMU U PABHBIMU BBICOTAMHU?

Haiiaute 00bem nupamuabl ¢ BeICOTOM h, yuntsiBas, uto h = 22
M, & OCHOBaHHEM siBisieTcs TpeyroabHuK ABC, B koTopom AB =
2m, BC=1,35M, £ ABC = 30°.

Haitnure 00beM paBUIIBHOM TPEYTOIBHON MTUPAMUIBI, Y
KOTOPOM:

a) BbIcOoTa paBHa 15 cM, a cTopoHa ocHOBaHUs — 12 cM;

0) 60koBOE PeOpPO paBHO b M cOCTABIACT C IIIOCKOCTHIO
OCHOBAHHSI YTOJI O

B) O0KOBOE peOpo b 1 cocTaBisieT ¢ mpuieKalle CTOpoHOM
OCHOBAHUSI YTOJI O

r) 00KOBOE Pedpo paBHO | M COCTABIAET C MIOCKOCTHIO
OCHOBaAHMS Yroia ¢.

11 kjaacc

O0bEM NHUPaAMUIbI

OcHOBHAs 4acCTh

Yemy paBeH 00beM MUPaMHUIbI?

Haiingute o0bemM nupamuibl, OCHOBAHHEM KOTOPOM SIBIISIETCS
paBHOOEIpeHHBIN TpeyrodbHUK ABC ¢ G60KOBBIMU CTOpOHAMU
AB u BC, paBubiMu 26 cm, u ocHoBanuem AC, paBabiM 20 cMm, a

Kaxk710e 00KOBOE pedpo mupamMuabl 00paszyeT ¢ ee BHICOTOM yroi B
30°

[IpodunpHas 9acTh

Yemy paBeH 00bEM yCEUESHHOM MUPAMUIBI?

Omnpenenute, Kak U3MEHUTCS TUIOIAAb OOKOBOMA, MOJIHOMN
MOBEPXHOCTH U 00BEM MTUPAMHUJIBI, €CITH, OCTABHUB YTJIbI
IpeXKHUMU, BCe ee pedpa:

a) YBEJIMYUTH B 2 pa3a; 0) yMEHbBIIUTH B 5 pas.




Kpucramu kBapua cOCTOUT U3 IPaBUIBHOM IECTUYTOJIBHOU
MPU3MBI ¢ OOKOBBIM pedpom 6,2 cM 1 CTOpOHOM ocHOBaHus 1,7
CM U JIByX MPaBWIbHBIX MECTUYTOJbHBIX TUPAMUJ] C OOKOBBIM
pedpom 2,5 cm. Haiinure Maccy KpucTaia, y4uThIBasi, 4To
IUIOTHOCTH KBapla paBHa 2,7 r/cm3 .




